4

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG - KOLN

Kurbelwellé

0508 0509 0538 0511 0510 05:39 0512 0540

/
0537 0532

B!
1

Bei Bestellung Angubeﬂ unter ,Bemerkung” beachten!

80




KLUCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG - KOLN
Kurbelwelle
Anzahl
Bild Nr. Benennung e Bemerkungen
, Gruppe
(0501) | Kurbelwelle mit Schwungrad und Gegen-
o gewichlen, vollst, . .~ . . .~ o
(0502) | Kurbelwelle mit Oifihrungsbiichse und Stopfen,
vollst, . . . . .. .
0508 | Olfshrungsbichse . . . . . . . AT 2
009 fStopfen . . . . . . oo 4
10510 I Gegengewicht . . . .. . . LT 2
0511 Sechskantschraube M 12 x 75 DIN 931 m 8 G ... 4 zu 0510
0512 | PaBlfeder A 10x6x32 DIN 6885 . . .. .. - 1 zu 0539
0515 | PaBfeder AT0x6x32 DIN 6885 . . | [~ = = 1 zv 0527
0518 | Paffeder A 10x6x 18 DIN 6885 . . .| S 1 zu 0519
0519 |Schwungrad . . . . . . I A ) D 1
0520 | Zahnkranz . . . . .. 0 uor 1 .
0521 Zylinderschraube M 8 x 20 DIN 912—6 G . . . 6 zu 0520
0522 | Federring 8 DIN 7980 Y A A 6 zu 0521
0523 [ Sechskantmutter (for Schwungradbefestigung) . . 1
0524 | Schaufelkranz . . . . . . .. .. . - 2 1 ab Motor Nr . . .
0525 | Zylinderschraube mit Innensechskant M 6 x 20
DIN 912—¢ G (fur Schaufelkranzbefestigung) 5 ab Motor Nr . .,
0526 Federring B6 DIN 127 /.. ./ . .~ 5 zu 0525
0527 Flansch . . . . . . .00 1
0529 | Sechskantschraube M 8.x 22 DIN 931 m 8G . . .. 3 zu 0534
0530 [Federring B8DIN 127 = . . . I 3 zu 0529
0533 | Klavenmutter . X. . Q.. . . . . . 1
(0534 | Keilriemenscheibe . .. . . . 1 zu 0575
0538 Kurbelwelle . o0 0 .~ 1
0539 |\ Zahnrad . . ... T 1
0540 f Abstandbichse, .. . . .. T . [
0541 flache Sechskantmutter 35x15 . . . | | . 1 zu 0527  bis
‘I Mot.Nr. ...
(0543) [Deckblech . . . . . . . ... ... . 1 zu 0524} cib
(0544) | Senkkerbnagel” . . . . . 00T 10 zu 0524 § Mot. Nr. ..

Bei Bestellung Typenbezeichnung sowie richﬂge Schiepper- u. Motornummer angeben!

81




